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  樹 氷
	気温－２０℃以下，南西のほどよい風，低気圧の三拍子が揃うことによって，この美しい光景を拝むことができます。樹氷は中国語で「樹掛」（スゥーグァ）。毎年市内で吉林樹氷祭りが開催され，氷灯篭，打ち上げ花火，ヤンコ踊りなどが繰り広げられます。香港やマカオから大勢の観光客が訪れて賑わいます。
 


EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(しょう),松)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(か),花) EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(こ),湖) （ソンホアフー）
	        松花湖は豊満発電所を建造するため，川をせき止めてできた大きな人造湖です。市区から２０ｋｍ離れ，湖の長さは２００ｍ余り，最も深い所で７５ｍです。水域面積は５５０ｋ㎡（山形市の約１．５倍）で，１００億㎥余の貯水量を持ち，発電，運輸，養魚，観光など多目的に利用されています。
松花湖からは白魚，鯉，桂魚などが取れ，乗船観光時に賞味で きます。吉林市内から車で２０分。吉林駅からバスで３０分。
【 遊覧船 】 ３０分毎に１便。料金３０元。  ８：００～１５：３０（夏季限定）


EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(ほくさん),北山)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(こうえん),公園)（ベイシャン ゴンユエン）
	市街区には五つの公園があり，中でも最も大きいのは北山公園で， 
その面積は１．３８ｋ㎡（霞城公園の約
４倍）です。吉林市の北部で，山に
寄っていて，山上には２００余年前
に建設された玉皇閣，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(やく),薬)EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(おう),王)，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かん),坎)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(りきゅう),離宮)，
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かんていびょう),関帝庙)などの古庙があります。中で
         も最大のものは玉皇閣で，桜閣はさ
ん然と輝き，金碧は人の目を奪うばかりにして，その気宇は誠に非凡な
ものがあります。玉皇閣は清朝の乾隆４１年（１７７６年）に寛真という僧
によって建設されたものと伝えられています。
ここでは如来（＝仏教），太上老君（＝道教），孔子（＝儒教）があわせ
て祭られています。（三教合－）


        EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(りゅうたんざん),龍潭山)公 園（ロンタンシャン ゴンユエン）
	市内の北東部，松花江の河畔にあり，緑に囲まれた静かな森林公園。面積は２．３４ｋ㎡（霞城公園の約６．５倍）です。公園内にはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(こうく),高句)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(り),麗)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(さんじょう),山城)や龍鳳寺等があり，公園の南には龍潭山養鹿場が広がります。

  高句麗山城は，好太王碑文で有名な広開土王が，当時この地を支配していたEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ふよ),扶餘)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(こく),国)に遠征し，吉林市支配下に置いた５世紀初頭に築き上げた城といわれています。約２．４ｋｍの城壁を持ち，３８８ｍの山頂にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(なんてんもん),南天門)と呼ばれる見張台跡があり，ここからは吉林市内を
一望できます。

  このほか，城壁の西北角には，山の由来となった龍潭（別名
「EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(すい),水)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ろう),牢)」とも呼ばれる貯水池）や南天門の下にあるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かん),旱)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ろう),牢)といった，

遼・金代の遺跡も残っています。

  また，公園の中腹にある龍风寺は，１７５４年の創建で，境内
にはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(りゅう),龍)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(おう),王)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(びょう),廟)(庙)，関帝EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(びょう),廟)(庙)，観音堂等の建築物があります。          （龍潭山公園）


EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(りゅうたんざん),龍潭山)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(よう),養)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(ろくじょう),鹿場)(ロンタンシャンヤンルーチャン)
	龍潭山公園の西側にあります。ここでは東北三宝のひとつEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ろく),鹿)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じょう),茸)を取るため，千頭を超える梅花鹿が飼育されています。

  吉林での鹿の飼育は，１７７３年にすでに始められていましたが，本格的に発展を遂げたのは７０年代に開放政策を取り始めてからです。 鹿茸は，漢方では滋養強壮の薬として使用されます。


	世紀広場                      
	世紀広場にある世紀の船は吉林市松花江の南にある吉林市一番大きい都市センター広場のメイン建築で，高さは50メートルあります。一階のロビーには砂で作った都市全貌と建設成果を展示する模型，最上階には展望台があり，展望台の周りにレストランや茶屋があります。

食べながら飲みながら「江城」の全貌を一眼に収める事が出来ます。



	  吉林隕石（ジーリンユーンシー）
	１９７６年３月８日，市区市北部に隕石雨が降り注ぎ，

降下面積は５００㎡にわたり，１３８個の隕石を収集する
ことができました。そのうちで最も大きい１号隕石は重量
が１，７７０ｋｇもあり，目下のところ世界最大の隕石です。
現在は吉林市博物館に陳列されています。


       山形・吉林友好会館
	山形市と吉林市は，昭和５８年（１９８３年）４月に友好都市の盟約を締結しました。第７次に及ぶ 「日中友好市民のつばさ」派遣事業や，吉林市から各種研修生を受け入れ，民間による交流事業・スポーツ交流事業など各分野の交流事業が進み，両市間の相互理解が促進され，お互いの友好と友情を深め合ってきました。

                            平成９年５月１７日，山形市と吉林市は，両市間の過去，現在，未来をつなぐ友好のシンボルとして山形・吉林友好会館を吉林市に建設することに合意しました。

                            平成１２年９月２７日吉村和夫市長を団長とし，市議会中村幸雄議長を副団長とする山形市議会の代表団が吉林市を訪れ，山形・吉林友好会館の落成式に参加しました。

                            平成１３年９月「第７次日中友好山形市民のつばさ」派遣事業で山形市民が吉林市を訪問し，吉林市市民との交流を深めました。
友好会館は，吉林市松江東路地内にあり，鉄筋コンクリート造りの３階建ての建物です。


イベント

中国吉林国際EQ \* jc2 \* "Font:SimSun" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(うー),雾)

EQ \* jc2 \* "Font:SimSun" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(そん),凇)氷雪節（樹氷祭り）
	気温－２０℃以下，南西のほどよい風，低気圧の三拍子が揃う
ことによって，この美しい光景を拝むことができます。樹氷は中国
語で「樹掛」（スゥーグァ）と言います。

毎年市内で吉林樹氷祭りが開催され，氷灯篭，打ち上げ花火，

ヤンコ踊りなどが繰り広げられます。

香港やマカオから大勢の観光客が訪れて賑わいます。
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