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オンライン参加希望申請書
(山形市避難所等環境整備計画策定業務)

標記業務にかかる公募型プロポーザルについて、下記の注意事項を確認の上、オンラインでの参加を希望いたします。

【注意事項】
・参加者の通信環境により、映像や音声が乱れる場合があります。
また、インターネットに接続できなかった場合でも、プレゼンテーション日時変更はできません。
・通信回線にセキュリティ等の制限がある場合は参加できない可能性があります。
・事前に使用予定の通信回線にて、オーディオ及びビデオカメラの動作確認を行ってください。
・プレゼンテーション及びヒアリング時は、ビデオ・マイクをオンにしてください。
・プレゼンテーション及びヒアリング中の録画、録音、撮影、スクリーンショット並びにＵＲＬの第三者への転送・掲載、シェアは禁止します。
　※なお、当市では議事録作成のため、録画、録音を行います。
・同企業所属の従業員に限り、３名まで入室可能です。
・オンライン会議ツールは「Zoom」を使用しますので事前に準備をお願いします。
なお、参加用ＵＲＬは、当市より参加申込書に記載された業務責任者連絡先にメール送付します。
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