
●市民農園の申し込みは、１世帯１区画とし、複数の申し込みは無効とします。

また、各農園に重複して申し込むことはできません。
●募集数を超える申し込みがあった場合には、抽選により入園者を決定します。
　※「ふるすかわ農園」につきましては、以下の内容もご理解の上お申し込みください。
●大雨や台風等の影響により、河川が増水し、市民農園の園地を含む周辺の農地が水浸しになる恐れがあります。
●栽培している農産物が、鳥獣（タヌキ、ハクビシンなど）等により被害を受ける恐れがあります。


山形市市民農園は、土や自然に親しむ健全な余暇活動を推進するとともに、農作業の体験を通して、消費と生産に対する理解を深めていただくことを目的に開設しています。

農園の利用にあたっては、下記をご確認の上お申し込みいただくとともに、近隣住民の方や利用者間でのトラブルを防止するため、以下の禁止行為について厳守してください。
【禁止行為】

　●転貸（また貸し）
　　　指定された利用区画を転貸（また貸し）することは禁止します。

　●路上駐車・無断駐車
　　　農園には駐車場はありません。自動車での来園は禁止とします。

　●近隣施設・農業用水路等からの取水
　　　農園には水道はありません。使用する水はご持参ください。また、近隣施設（公園等）の水道や用水路からの取水はしないでください。
　●ごみの焼却
　　　野外焼却は法律で禁止されています。ごみは農園内に放置せず各自で持ち帰り、適正に処分してください。

　●騒音・悪臭等の迷惑行為
　　　〇早朝から大きな音のする作業は行わないでください。

　　　〇悪臭を発する肥料については、土中に施す等、近隣の住民の方の迷惑とならないよう細心の注意を払ってください。

　　　〇農薬の使用については、農薬取締法等の定めに従い、住宅地や周辺農地への飛散防止、農薬による事故の防止等、適正に使用、保管してください。

　　　〇利用区画及び周辺通路等の除草を行い、適正に管理してください。

　　　〇泥土で道路を汚さないようにし、利用区画外へは資材等を置かないでください。

　　　〇入園期間終了後は、使用した資材等を農園内から撤去してください。
●杭の移動
　　　農園内の区画を判別している杭の移動は行わないでください。
　※その他、農園の利用に際しては、開設者の指示に従っていただくこととなります。
※利用条件や禁止行為に違反があった場合には、利用契約を解除します。

申込みの際の確認事項





市民農園利用にあたっての注意事項








